
VEILING 15 Januari 2019

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Snuffeldoos Enorme inhoud. Zegels gestempeld/postfris en veel meer **/*/0 9512 7,00€         

2 Nederland Zomerzegel, hoogste waarde * 1950 NVPH 555 17,00€          9205 1,70€         

3 Nederland Kinderzegels * 1932 NVPH 248/251 45,00€          9205 7,50€         

4 Nederland Kinderzegels * 1931 NVPH 240/243 55,00€          9205 7,50€         

5 Nederland Koning Willem III met FRANCO stempeltje 0 1864 NVPH 4 20,00€          9205 3,50€         

6 Nederland Koning Willem III met FRANCO stempeltje 0 1864 NVPH 5 10,00€          9205 2,00€         

7 Ned. Antillen Kinderzegels ** 1985 NVPH 817/821 5,20€             9205 1,00€         

8 Nederland Koningin Wilhelmina, Schitterende zegel met miniem plakkerrestje. 1946 * NVPH 348 200,00€        9205 30,00€       

9 Wereld Recente Kantoorpost, 215 gram 0 2015/18 -€              6800 2,00€         

10 Lubeck Fascimile erg mooi 0 1859 Michel 1 2.500,00€     3657 10,00€       

11 BRD Welvaartszegels 0 1949 Michel 117-120 220,00€        3657 32,00€       

12 Duitse Rijk Freimarke met opdruk, licht beschadigd 0 1874 Michel 30 500,00€        3657 8,50€         

13 Duitse Rijk Freimarke met opdruk 0 1874 Michel 29 50,00€          3657 6,50€         

14 Duitse Rijk Freimarke, Adler met klein borstschild 0 1872 Michel 10 100,00€        3657 12,50€       

15 Duitse Rijk Freimarke, Adler met klein borstschild. Lo korte tanding 0 1872 Michel 6 100,00€        3657 6,00€         

16 Duitse Rijk Freimarke, Adler met groot borstschild 0 1872 Michel 22 30,00€          3657 4,00€         

17 BRD Wohlfahrt; Helfer der Menschheit IV 0 1953 Michel 173/5 108,00€        3657 15,00€       

18 BRD Wohlfahrt; Helfer der Menschheit II 0 1951 Michel 143/6 160,00€        3657 24,00€       

19 BRD 100 Jaar Duitse Postzegels, 10 pf op briefstukje 0 1949 Michel 113/6 155,00€        3657 22,50€       

20 Duitse Rijk Album met klemstroken en ruim 300 zegels 1872/1945 DAVO 8003 5,00€         

21 Nederland Postzegelboekje Rode Kruis. Part. Uitg. ** 1972 NVPH 1016en1018 6,00€             8003 1,00€         

22 Nederland Brief  Speciale Klu Troopship Vlucht Soesterberg - Northolt met veldpoststempel 1981 NVPH LP 16 -€              6800 1,00€         

23 LEEG Puntgaaf ringband postzegel album rood met 32 zwarte blz Stockboek 9509 4,00€         

24 LEEG Gaaf Fil-I-Safe Patent rood album met 16 zwarte blz Stockboek 9509 3,00€         

25 LEEG Puntgaaf Oranje album met 16 zwarte blz Stockboek 9509 3,00€         

26 Nederland 5 Oude, groene, gave en gestempelde Giro enveloppen 1958 -€              3637 BOD

27 Nederland Stadspost enveloppe Utrecht 0 -€              3637 BOD

28 Frankrijk 6 Oude mooie Franse Brieven 1898-1953 -€              3637 BOD

29 Nederland 6 Verschillende Dienst PTT/Gemeente enveloppen 1944-70 -€              3637 BOD

30 Frankrijk 3 Militaire Ansichtkaarten en 1 Brief 1914-19 -€              3637 2,00€         

31 Nederland 10 Verschillende oude brieven WO II 1940-19 -€              3637 BOD

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



32 Nederland 10 Verschillende Militair gerelateerde brieven 0 -€              3637 BOD

33 Engeland - NederlandMerkwaardige Militaire enveloppe uit Londen 1972 -€              3637 BOD

34 Neederland 2 Militaire brieven naar Utrecht 1915/6 -€              3637 BOD

35 Neederland Militaire brief uit Woerden 1914 -€              3637 BOD

36 Zwitserland 7 Militaire gerelateerde brieven en briefkaarten 0 -€              3637 BOD

37 Finland 3 Finse Militaire brieven, wv 1 censuur 1941-44 -€              3637 BOD

38 DDR 3 Brieven wv 1 Militaire gerelateerd 1954-87 -€              3637 BOD

39 Deutsches Reich 3 niet verstuurde Feldpostkarten 0 -€              3637 BOD

40 Deutsches Reich 5 Ansichtkaarten door Militairen verstuurd WO I 1912-16 -€              3637 5,00€         

41 Deutsches Reich 2 Feldpostkarten WO I 1914 -€              3637 3,00€         

42 Deutsches Reich 2 Ansichtkaarten 1936-40 -€              3637 BOD

43 Deutsches Reich Kolonialkriegerdank Ansichtkaart 1915 -€              3637 2,50€         

44 Deutsches Reich 8 verschillende brieven/kaarten WO II 0 -€              3637 BOD

45 Deutsches Reich 3 Feldposte enveloppen 1937-41 -€              3637 BOD

46 Deutsches Reich Briefstukje naar Den Haag 1900 -€              3637 BOD

47 Deutsches Reich 3 Postkarten met Hitler postzegel 1941-43 -€              3637 3,00€         

48 Deutsches Reich Briefkaart Markenhandlung 1941 -€              3637 BOD

49 Deutsches Reich Feldpostkarte Friedrichsfeld-Amsterdam 1916 -€              3637 2,00€         

50 Deutsches Reich Feldpost-Korrespondenzkarte Reg. Alexander I Kaiser von Rusland -€              3637 BOD

51 Deutsches Reich - BelgieAnsichtkaart uit Luik- Luttich 2 Hauptbahnhof 1915 -€              3637 BOD

52 Oostenrijk Feldpostbriefkaart uit WO I 1919 -€              3637 BOD

53 Deutsches Reich-Luxemburg2 Postkarten met Hindenburg postzegel 1941 -€              3637 BOD

54 Engeland Brief van "WAR OFFICE" York 1919 -€              3637 BOD

55 Nederland Brief aan Philatelica Den Haag 1945 -€              3637 BOD

56 Zwitserland 50 jahre Internatonale Olympisches Komitee 1944 PostfrisMichel 428x/430x Zfr. 4,- 1404 0,50€         

57 Zwitserland Tellknabe mit Armburst Type II en III 1918 PostfrisMichel 138xII-138xIII Zfr. 30,- 1404 3,00€         

58 Zwitserland Pro Aero 1949 PostfrisMichel 518 Zfr. 70,- 1404 5,00€         

59 Zwitserland Gemeinschaftsausgabe China/Schweiz 1999 GebruiktMichel Blok 28I Zfr. 25 1404 2,50€         

60 Zwitserland 50 Jahre Weltpostverein 1924 PostfrisMichel 192/193 Zfr. 7,- 1404 1,00€         

61 Zwitserland Helvetia mit Schwert 1933 PostfrisMichel 105z Zfr. 7,- 1404 1,00€         

62 Zwitserland Helveta Brustbild I 1907 PostfrisMichel 98 Zfr. 12,- 1404 1,25€         

63 Zwitserland Tellbrustbild 1918 PostfrisMichel 120b Zfr. 20,- 1404 2,00€         

64 Zwitserland Tellbrustbild type I 1914 PostfrisMichel 118I Zfr. 15,- 1404 1,50€         

65 Zwitserland Tellbrustbild 1924 PostfrisMichel 169x Zfr. 50,- 1404 5,00€         

66 Zwitserland Tellbrustbild op drie na compleet 1914-1930 PostfrisMichel Zfr. 115,- 1404 10,00€       

67 Zwitserland Tellknabe mit Armburst Type I 1909 PostfrisMichel 113I Zfr. 40,- 1404 4,00€         

68 Zwitserland Tellknabe mit Armburst 1930 PostfrisMichel 199x-201x Zfr. 21,- 1404 2,00€         

69 Zwitserland Tellknabe mit Armburst 1933 PostfrisMichel 201z Zfr. 10,- 1404 1,00€         

70 Zwitserland 50 Jahre Gotthardbahn 1932 PostfrisMichel 259/261 Zfr. 6,- 1404 1,00€         

71 Zwitserland Bilder der Völkerbundsgebäude 1938 PostfrisMichel 321/324 Zfr. 25,- 1404 2,50€         

72 Zwitserland Gedenkblock NABAG 1959 PostfrisMichel Blok 16 Zfr. 10,- 1404 1,00€         



73 Zwitserland Gedenkblock INTERNABA 1974 PostfrisMichel Blok 22 Zfr. 6,- 1404 0,50€         

74 Zwitserland 100 Jahre Rotes Kreuz 1963 PostfrisMichel Blok 19 Zfr. 6,- 1404 0,50€         

75 Zwitserland Pro juventute jaren 60 compleet 1960-1970 PostfrisMichel Zfr. 91,- 1404 5,00€         

76 Catalogus Michel Zuid-West Europa deel 2 in goed staat 2007 Michel -€              3654 1,50€         

77 Catalogus Michel Zuid Europa deel 3 in goede staat 2007/8 Michel -€              3654 1,50€         

78 Catalogus Michel Zuid-Oost Europa deel 4 in goede staat 2007/8 Michel -€              3654 1,50€         

79 Nederland 13 Prestige boekjes met geldige zegels, frankeerwaarde circa € 50,00 2003/7 ** NVPH 2013 1 - 18 220,00€        3654 PM

80 Europa Verzameling van diverse landen **/*/0 Album -€              3654 5,00€         

81 Europa Verzameling van diverse landen **/*/0 Album -€              3654 5,00€         

82 Luxemburg DAVO album met enige inhoud **/*/0 Album -€              3654 1,00€         

83 Wereld Ratje Toe **/*/0 Album -€              3654 1,00€         

84 BRD Ongestempelde verzameling, nagenoeg compleet, helaas veel vastgeplakt 1970-1998 * Davo album -€              3654 BOD

85 Belgie Verzameling in DAVO album, enorm veel zegels 1849-1994 **/*/0 Davo album -€              3654 12,50€       

86 Wereld Kunts schilderijen 0 -€              302 6,00€         

87 Wereld Kunst Nations Unie 0 -€              302 4,00€         

88 Belgie Koning Leopold naar links met puntstempel 0 1865 Michel 17 D 20,00€          302 2,00€         

89 Belgie Cijfer en liggende Leeuw ** 1869 Michel 24 A 30,00€          302 3,00€         

90 Belgie Koning Leopold II 0 1869 Michel 28 B 50,00€          302 5,00€         

91 Jersey Traditionele arbeid 0 2001 Michel 855.IV-858.IV 10,00€          302 1,00€         

92 Jersey Traditionele arbeid 0 2000 Michel 855.II-858.III 20,00€          302 2,00€         

93 Ned. Indie Jubileum enveloppe 0 1948 NVPH -€              302 1,50€         

94 Nederland Jubileum post 0 2008 NVPH 2571/5 5,00€             302 1,00€         

95 Nederland Amphilex 0 1976 NVPH 1098-1102 5,00€             302 1,00€         

96 Nederland Natuur en Milieu, Bloemen 0 1996 NVPH 1668/71+blok 5,10€             302 1,00€         

97 Nederland 5 voor Europa 0 2006 NVPH 2403/7 6,00€             302 1,00€         

98 Nederland Wayermanagement China - Nederland 0 2005 NVPH 2351/1 3,00€             302 1,00€         

99 Nederland Cour de Justice 0 1950 NVPH D25/60 20,00€          302 4,00€         

100 Nederland Portzegels 0 1912/20NVPH P44/60 26,70€          302 4,50€         

101 Nederland Mooi Nederland verzamelblok 0 2007 NVPH div 6,00€             302 1,20€         

102 Nederland Kinderzegels 0 2008 NVPH 2608A/F 7,20€             302 1,10€         

103 Nederland Kinderzegels 0 2007 NVPH 2527A/f 7,20€             302 1,10€         

104 Nederland Cour de Justice 0 1951/3NVPH D27/32 5,20€             302 1,10€         

105 Nederland Cour de Justice 0 1989/94NVPH D44/58 17,00€          302 3,50€         

106 Suriname Brief met Zendingzegels  1935 0 NVPH 2013 151/6 20,00€          6800 2,00€         

107 Nederland Brief met stempel Stadspost Apeldoorn 0 6800 BOD

108 Nederland Kaart ICEM Vluchtelingen vervoer 1966 0 6800 BOD

109 Suriname Luchtpostbrief Opening Stadion Paramaribo 1953 0 NVPH 2013 FDC E 2 80,00€          6800 7,50€         

110 Suriname Luchtpostbrief Inheemse voorstellingen 1e emissie 1953 0 NVPH 2013 FDC E 1 80,00€          6800 9,00€         

111 Anjeractie Foto Koninklijke Familie 6800 BOD

112 Suriname Luchtpostbrief met Stormrampzegels 1e dag van uitgifte 1953 0 NVPH 2013 FDC met 295/6 6,25€             6800 3,00€         

113 Nederland KLM Vlucht Eeuwfeest Ned. Postz. Philadelphia Zuid Afrika 1952 0 NVPH 2013 573/7 17,00€          6800 3,00€         



114 Nederland Brief Onthulling Voortrekkersa Monument 1949 0 NVPH 2013 544/8 6800 2,00€         

115 Nederland Luchtpostbrief 1 e Stratocrouservlucht A'dam-New York 1950 0 NVPH 2013 6800 2,00€         

116 Nederland 60 jarige herdenking CHU Unifest 1968 0 NVPH 2013 6800 1,00€         

117 Zwitserland Pro Patria 1972 op brief 1972 0 Michel 2013 971/4 2,50€             6800 BOD

118 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2013 612/6 21,00€          6800 3,00€         

119 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2013 612/6 21,00€          6800 3,00€         

120 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2013 612/6 21,00€          6800 3,00€         

121 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2013 612/6 21,00€          6800 3,00€         

122 Suriname Statuut vvor het Koninkrijk 1954 ** NVPH 2013 247 2,00€             6800 BOD

123 Suriname 200 jaar Fort Beekenburg 1953 ** NVPH 2013 245 8,00€             6800 1,00€         

124 Deutsches Reich Diverse voorstellingen, geen super kwaliteit 1934-1938 */0 Michel 2013 Diverse voorstellingen 45,00€          6800 3,00€         

125 Nederland Kon Wilhelmina op ligitimatie 1946/48 0 NVPH 2013 347 en 488 20,50€          6800 3,50€         

126 Nederlands IndiePrachtige brief aan het Int. Roode Kruis Geneve door Censuur geopend 1941 0 NVPH 2013 202 -€              6800 7,50€         

127 Nederland Kon. Juliana "En face" 1948 ** NVPH 2013 533 100,00€        6800 10,00€       

128 Nederland Kon. Juliana "En face" 1948 ** NVPH 2013 518/20/23/31/33 132,00€        6800 12,50€       

129 Nederland Nieuw album met postfrise zegels, vaak in blokjes van 4 1982-89 ** NVPH 2013 HOOG 6800 12,50€       

130 Wereld Keurig boek met enige inhoud **/*/0 6800 2,50€         

131 Wereld Keurig boek met enige inhoud **/*/0 6800 3,00€         

132 Nederland + OG Keurig boek met enige inhoud, tevens enig Europa **/*/0 6800 3,50€         

133 Wereld Keurig boek met enige inhoud **/*/0 6800 1,50€         

134 Nederland Nieuw album met postfrise zegels, vaak in blokjes van 4 1990-97 ** NVPH 2013 HOOG 6800 12,50€       

135 Wereld Keurig album goed egevuld **/*/0 6800 3,50€         

136 Wereld Album met zwarte blz en enige inhoud **/*/0 6800 2,50€         

137 Nederland Holland album met inhoud, waar onder 1e kindervelletje 1852-1976 **/*/0 NVPH 2013 6800 6,50€         

138 Nederland OG Holland album met inhoud, waar onder leuk Indonesie **/*/0 6800 6,00€         

139 Nederland Nieuw Lindner album met complete inhoud 1967-1981 ** NVPH 2013 876-1236 315,00€        6800 25,00€       

140 LEEG Nieuw groen Leuchtturm stockboek, 16 witte blz -€              3656 3,00€         

141 LEEG Nieuw zwart stockboek, 32 witte blz -€              3656 3,50€         

142 Litouwen Nationaal opvangkamp Padvinders 1938 0 -€              3656 5,00€         

143 Nederland Kinderzegels 1932 0 NVPH 2015 248/251 32,50€          6800 2,50€         

144 Nederland Reddingswezen 1933 0 NVPH 2015 257/260 45,00€          6800 4,00€         

145 Nederland Portzegels 1894-1910 0 NVPH 2015 P13/P26 64,00€          6800 4,50€         

146 Nederland Luxe Davo stockboek 64 met doubletten 1872-1999 **/*/0 NVPH 2015 0 Hoog 6800 12,50€       

147 Nederland FDC's tussen nr 176-250, mooi album 0 0 NVPH 2015 Davo FDC Hoog 6800 7,50€         

148 Europa Leuke verz. in gaaf Leuchtturm boek (64 blz) 0 **/*/0 0 Stockboek Hoog 6800 12,50€       

149 Wereld Verzameling in gaaf boek (32 blz) 0 0 0 Stockboek -€              6800 5,00€         

150 USA Vel Marilyn Monroe 1995 ** Scott 2008 2967 15,00€          6800 1,00€         


